Phạm Văn Nam - THCS Ngô Gia Tự - Quận Hồng Bàng
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Bài 3.1(1,0 điểm)
           Cho phương trình:  
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 để phương trình có hai nghiệm phân biệt 
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Phương trình có hai nghiệm phân biệt không âm 
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Áp dụng định lý vi ét ta có  
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Theo yêu cầu bài toán:  
[image: image10.wmf]9

.

.

2

3

2

1

2

1

2

1

=

+

+

Û

=

+

x

x

x

x

x

x



[image: image11.wmf]28

81

28

81

0

2

9

4

36

81

8

4

0

2

9

2

9

2

.

2

2

2

2

=

Û

ï

î

ï

í

ì

=

³

-

Û

î

í

ì

+

-

=

-

³

-

Û

-

=

-

Û

m

m

m

m

m

m

m

m

m

m

m


Vậy với 
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 thì phương trình có hai nghiệm phân biệt 
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